
Q．あなたが最も気にかかる人権課題は何ですか？

人　権　課　題

1 子どもの人権（いじめ・虐待等） 376 28% 474 29% 423 33.3% 731 40.6% 690 43.5%

2 女性の人権（DV・セクハラ等） 73 5.4% 74 5% 66 5% 66 3.7% 50 3.2%

3 高齢者の人権 134 9.9% 214 13.2% 100 7.9% 218 12.1% 218 13.7%

4 障がいを理由とする差別や偏見 159 11.8% 137 8.5% 153 12% 225 12.5% 211 13.3%

5 外国人の人権 33 2.4% 40 2.5% 39 3.1% 57 3.2% 40 2.5%

6 インターネットによる人権侵害 136 10.1% 191 11.8% 159 12.5% 169 9.4% 114 7.2%

7 戦争や紛争 130 9.7% 223 13.8% 224 17.6% 197 10.9% 202 12.7%

8 環境問題 257 19.1% 189 11.7% 86 6.8% 115 6.4% 48 3.0%

9 感染症の人に対する偏見や差別 9 0.7% 27 1.7% 16 1.3% 12 0.7% 9 0.6%

10 同和問題 10 0.7% 13 0.8% 6 0.5% 11 0.6% 4 0.3%

11 性的少数者（LGBT）に対する偏見や差別 30 2.2% 38 2% - - - - - -

総　　計 1,347 100.0% 1,620 100.0% 1,272 100.0% 1,801 100.0% 1,586 100.0%

※H30年度に「11 性的少数者（LGBT）に対する偏見や差別」を新規で追加。あわせて、アンケート項目の標記を一部修正。

Q．人権擁護委員を知っていますか？

A 知っている 209 39.1% 175 38.2% 167 26.3% 14 29.8% 106 32.2%

B 知らない 325 60.9% 283 61.8% 467 73.7% 33 70.2% 223 67.8%

総　　計 534 100.0% 458 100.0% 634 100.0% 47 100.0% 329 100.0%

市民まつり　人権アンケート（最新5年分）

平成30年11月3日 平成29年11月3日 平成28年11月3日 平成27年11月7日令和元年11月3日

令和1年11月3日 平成30年11月3日 平成29年11月3日 平成28年11月3日 平成27年11月7日


	集計表（ＨＰ公開用・最新5年分） 

